	1 
	Ja bij alle drie. Je betaald inkomsten belasting over je inkomen. Dit kan salaris zijn maar ook een uitkering zoals de WW of AOW.

	2
	Loonbelasting
premies werknemersverzekeringen

	3
	belastingen verhogen
minder uitgeven/bezuinigen

	5
	Uitgaven die je hebt gedaan waardoor je BELASTBAAR INKOMEN lager wordt. 

	6 
	Hypotheekrente, reiskosten, zorgkosten, studiekosten, betaalde alimentatie

	7
	Bij een progressief belastingstelsel gaat het belastingpercentage omhoog naarmate je meer verdient. Hoe hoger je inkomen, hoe meer belasting je in VERHOUDING betaald.

	8 
	Box 1 belastbaar inkomen uit werk en woning.

	9
	premies
belastingen 

	11
	33.000 – 6000 (4% van 150.000) = 27.000
Belastbaar inkomen = 27.000

	12

	Een korting die je nadat je weet hoeveel je aan belasting moet betalen van dat bedrag mag afhalen waardoor je minder belasting moet betalen.

	13
	Nivellerend, de verschillen tussen arm en rijk worden kleiner. 

	14
	Mensen met een hoger inkomen moeten IN VERHOUDING meer belasting betalen dan mensen met een laag inkomen.

	15
	€2074,-

	16a
B
C 

	A
48.535
4190
1629
------------ +
54354
€13 160 (hypotheekrente)
€2650       (studiekosten)
_____-
38544              belastbaar inkomen

B
schijf 1 = 5456 / 100 x 33,55% = 1830
schijf 2 = 10833 / 100 x 40,5 = 4387
[bookmark: _GoBack]schijf 3 = (38544 – 29543 ) / 100  x 42 = 3780

Totaal schijf 1 t/m 3 = 9997

C
9997 – 2074 – 1443 – 1459 = 5021


	17
	(meet je op 1 bepaald moment)
saldo op je spaarrekening
waarde van je auto op een bepaalde datum

	18
	salaris in een bepaalde maand
hypotheekbedrag per maand


	19
	Is een spelvormen waarbij 2 spelers de keuzen hebben uit 2 strategieën
Wanneer beide partijen kiezen voor de dominante strategie (Nash-evenwicht) leidt dit niet tot de ideale situatie
Samenwerken is de beste oplossing
De partijen weten van elkaar niet welke beslissing ze maken.
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	loonbelasting
premies




